# 济宁清理整顿民间融资机构

对无证无照经营者依法取缔,涉嫌犯罪者从严从快打击

本报济宁8月12日讯(记 马辉 庄子帆) 近日,济 宁市政府确定对全市民间融资 机构进行清理整顿,清理整顿 期间,工商行政管理部门暂缓 新设立民间融资企业的受理审 批和注册登记工作。

据介绍,近年来,民间融资 活动日趋活跃,据初步统计,济 宁共有1410多家从事民间融资 服务的投资公司、投资咨询公 司、投资服务公司、投资理财公 司、投资管理公司、理财公司、 资产管理公司、融资性及非融 资性担保公司、财务咨询等经 济组织和外地同类型公司在 本辖区设立的分支机构。在民 间融资快速发展,给经济和民 生带来帮助的同时,一些民间 融资公司也暴露出业务运作 不规范、内部管理不严格、风 险识别和管控能力不足等问 题,虚假出资、虚报注册资本、 抽逃注册资本及非法从事经营

金融业务甚至非法集资的现象 较为普遍,这些问题不仅影响 了整个行业的可持续发展,也 扰乱了正常的经济和金融秩 序,已成为当前危害社会稳定 的重大隐患。

根据济宁市的通知要 求,各县市区将按照"属地管 理"原则,担负起对本辖区从 事民间融资服务的各类经济 组织的监督管理责任,排查和 化解各类风险隐患,严守不发 生系统性、区域性金融风险的 底线。

清理整顿期间,工商行政 管理等部门将对无证无照经营 依法取缔,对超范围经营、虚假 出资、虚报注册资本、抽逃注册 资本等违法行为及时查处,涉 嫌犯罪的按照程序移送司法机 关;公安机关负责受理工商行 政管理等部门移交和群众举报 的违法犯罪线索,从严从快打 击涉嫌犯罪行为

资讯

#### 首条定制公交 昨日试跑

12日,由百通馨苑四区发往湛 山的青岛首条定制公交试运行,15 日有望正式开通。运行期间,乘客 按照每人每天12元的标准按月交 费,每个人都有属于自己的座位。 定制公交的开通,解决了一些上班 族出行的实际困难,同时对于节能 减排具有推动作用。

定制公交是介于常规公交与 出租车之间的公共交通服务模 式,以多人共同乘用交通工具的 形式,为相对处于相同区域、相同 出行时间,具有相同出行需求的 人群量身定做的一种公共交通服

本报记者 蓝娜娜

政事

德州

### 农村建安置房

去年临邑县恒源街道办事处

本报记者 刘振

## 请农民当监理

三里庄社区搬迁工程启动,17个 村拆除1474户民居,县里计划高 标准建设30幢1100余套安置房,为 确保安置房质量,临邑县推选出 17名村民担任监理,驻工地参与 各环节的管理,建设方目前已听 取他们的意见,对安置房项目作 了多次调整。

聊城

#### 企业登记注册 "一站式"宙批

聊城近日开通企业登记注册 联审通道,在行政服务中心,由工 商窗口牵头,对企业注册登记实 行并联审批,需要工商、质监和税 务等部门办理的手续,企业无需 几个部门来回跑,只需通过"一站 式"服务就能很快办结,大大提高 了效率。

本报记者 谢晓丽

齐鲁会展文化节系列活动之-

菏泽

#### 免费电影 进社区

8月12日晚上,菏泽市千 场社区消夏公益电影启动仪 式在冀鲁豫广场举行,一场豫 剧《七品知县卖红薯》刚一开 播,就吸引了众多市民和农民 工围观。据了解,菏泽市今年 将为社区和农村放映公益电 影7万余场。

本报记者 邓兴宇 摄 影报道



### 坐公交,一天听30遍"公交之歌"

泰安市民希望别这么频繁

最近一个月来,泰安市区 K字头空调公交车每天分三个 时段循环播放"公交歌"近6个 小时,有《泰安公交之歌》和《百 合花》,都是歌颂泰安公交的原 创歌曲,歌曲通俗易学,不少经 常坐公交的市民已会唱。然而, 单一地播放这两首歌,不少市 民觉得乏味,要求别再重复播

采访中,一位女乘客告诉 记者,她每天坐四趟公交车,7 点一趟、11点半下班一趟、13 点上班一趟、18点40分下班 一趟,每次上车时车里都唱着 "公交歌",粗略算算每天大概 得听至少30遍,刚开始觉得 还挺好听的,特地问过司机歌 名,后来听的次数多了就有点 心烦了。这种情况都持续近一 个月了。

一位男乘客说,车里安静 时,他听得十分清楚,一遍又一 遍唱着"泰安公交", 听的时间 短还可以,时间长了会觉得有 点不舒服,公交车上还是多放 点新闻比较好,要不就多换-些歌曲轮流播放。

记者12日13点左右乘坐 K8路并换乘K4路,车上都在 放这两首歌。两位播放歌曲的 公交车司机都表示,公司有规 定,必须每天在三个时段播 放,一般是6点半到8点半,11 点半到13点半,18点半到20 点半,大约有6个小时。"车上 的U盘是公司发的,里面只有 这两首歌,我们也是按规定播 放。我们每天听的比乘客还要 多,我也觉得要是不放得那么 频繁就好了。

本报记者 白雪

编者的话

我们不怀疑,泰安公交部门 在公交车上推出"公交之歌"是 出于良好的用心,但忽略了由此 带来的实际效果。一两首歌让乘 客一天听好几遍甚至几十遍,谁 还愿意听呢,这不能不使越来越 多的乘客觉得不舒服,这样的结 果就与公交部门的初衷适得其

跨越两个世纪,历经十四载春秋,先后举办了二十七届的齐鲁汽车展示交易会是由齐鲁晚报,生活日报联合主办。

银行的钱 买自己的车

山东齐鲁晚报天一国际会展有限公司承办的山东省内覆盖面最广、影响力最大的汽车博览会。以其鼎沸的人气、火爆的现场销售闻名于世、被誉为"华东第一车展"; 2013齐鲁秋季汽车展示交易会 暨第十届齐鲁秋季汽车用品博览交易会

◎时间: 2013年9月5日—8日 ◎地点:济南国际会展中心(合资品牌及自主品牌展区) 济南舜耕国际会展中心(豪华品牌及进口品牌展区) 





部分车型0利率0手续费





建设银行龙卡购车分期付